Пояснительная записка 
к отчету форма № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
          Планом проведения проверок по осуществлению муниципального земельного контроля на 2013 год, согласованному и утвержденному в установленном  законом  порядке,  предусмотрена  одна  плановая  проверка в отношении   главы  КФХ  Силуянова  Алексея Валерьевича. 
Данная проверка выполнялась совместно с Юрьевецким отделом Управления  Росреестра  по  Ивановской области,  дата проведения  проверки  3 июня 2013 года.
Для проведения земельного контроля были выполнены подготовительные работы: получены сведения ГКН в виде кадастровой выписки о земельном участке  Силуянова  Алексея Валерьевича.
По сведениям ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ивановской области  и фактическому местоположению данного земельного участка, земельный участок, принадлежащий на праве собственности Силуянову Алексею Валерьевичу,  расположен на территории  Сеготского  сельского  поселения  Пучежского муниципального  района  Ивановской области.         
Согласно п.п.1.4 п.1 Положения о муниципальном контроле за  использованием земель на территории Илья-Высоковского сельского поселения (приложение к решению Совета Илья-Высоковского сельского поселения  от 14.06.2007 №24),   объектом муниципального земельного контроля являются земли и земельные участки, находящиеся в границах Илья-Высоковского сельского поселения Пучежского муниципального района  Ивановской  области.  
Руководствуясь вышеуказанным Положением, администрацией  Илья-Высоковского сельского поселения  Пучежского муниципального района  Ивановской  области  принято  Распоряжение  №34  от 03.06.2013  плановую  проверку  в отношении  главы  КФХ  Силуянова Алексея Валерьевича  не проводить.
